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SCHWEIZ

WAADT / WALLIS

Jahr Einheit Preis

o Château de Vinzel, "MERLOT GRAND CRU AOC" Anfrage 0.75l 29.00CHF         

o Obrist SA, "YVORNE CLOS DU ROCHER GRAND CRU AOC", Gutedel Anfrage 0.75l 26.00CHF         

o Obrist SA, "YVORNE CLOS DU ROCHER ROUGE GRAND CRU" Anfrage 0.75l 35.00CHF         

Merlot, C.Sauvignon, Syrah

o Ville de Lausanne, "DEZALEY CLOS DE MOINES GRAND CRU" Anfrage 0.75l 28.00CHF         

o Maurice Gay, "VALAIS D`OR PETITE ARVINA AOC" Anfrage 0.75l 21.00CHF         

o Château d`Auvenier, "OEIL DE PERDRIX AOC", 100% Pinot Noir Anfrage 0.75l 19.00CHF         

TESSIN

o Tenuta Castello di Morcote, "MERLOT TICINO DOC" Anfrage 0.75l 43.50CHF         

90% Merlot & 10% Cabernet Franc

o Tenuta Castello di Morcote, "MERLOT TICINO BIANCO DOC" Anfrage 0.75l 42.00CHF         

90% Merlot & 10% Chardonnay

o Gialdi Vini, "TERRA ALTE ROSATO", 100% Merlot Anfrage 0.75l 15.00CHF         

o Gialdi Vini, "TERRE ALTE BIANCO", 100% Merlot Anfrage 0.75l 14.50CHF         

o Gialdi Vini, "BIANCOSPINO" Anfrage 0.75l 30.00CHF         

60% Blauburgunder weiss gekeltert & 40% Chardonnay

o Gialdi Vini, "ARZO", 100% Merlot Anfrage 0.75l 31.00CHF         

o Gialdi Vini, "SASSI GROSSI", 100% Merlot Anfrage 0.75l 48.00CHF         

o Gialdi Vini, "QUATTROMANI", 100% Merlot Anfrage 0.75l 55.00CHF         

o Brivio Vini, "GRAN ROSE", 100% Merlot Anfrage 0.75l 15.00CHF         

o Brivio Vini, "RONCO BAIN", 100% Sauvignon Blanc Anfrage 0.75l 19.50CHF         

Sortiment

Rotwein

Rosé

Weisswein

Süsswein



o Brivio Vini, "BIANCO ROVERE", 100% Merlot Anfrage 0.75l 29.50CHF         

o Brivio Vini, "TOUCHE", 100% Merlot Anfrage 0.75l 28.00CHF         

o Brivio Vini, "RIFLESSI D`EPOCA", 100% Merlot Anfrage 0.75l 39.00CHF         

o Zanini Vinattieri, "RONCAIA RISERVA", 100% Merlot Anfrage 0.75l 25.00CHF         

o Zanini Vinattieri, "VINATTIERI BIANCO", Chardonnay & Sauvignon Blanc Anfrage 0.75l 27.00CHF         

o Zanini Vinattieri, "LIGORNETTO", 100% Merlot Anfrage 0.75l 45.00CHF         

o Castello Luigi, "CASTELLO LUIGI BIANCO", Chardonnay Anfrage 0.75l 150.00CHF       

o Castello Luigi,"CASTELLO LUIGI ROSSO" Anfrage 0.75l 170.00CHF       

Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc

ITALIEN

SCHAUMWEINE

o Bosco del Merlo "BOLLICINA PROSECCO SPUMANTE EXTRA DRY", Glera 0.75l 14.50CHF         

o Bosco del Merlo, "PROSECCO MILLESIMATO BRUT", Glera Anfrage 0.75l 19.90CHF         

o Guido Berlucchi, "61 SATEN", Chardonnay - 0.75l 36.50CHF         

o Guido Berlucchi, "61 BRUT NATURE", Pinot Noir & Chardonnay Anfrage 0.75l 60.00CHF         

o Guido Berlucchi, "ROSE", Pinot Noir & Chardonnay 0.75l 39.90CHF         

VENETO

o Azienda Agricola Zanoni, "VALPOLICELLA SUPERIORE CAMPO DENORI" Anfrage 0.75l 22.50CHF         

Corvina, Corvinone & Rondinella

o Azienda Agricola Zanoni, "RIPASSO SUPERIORE", Corvina & Corvinone Anfrage 0.75l 21.50CHF         

o Azienda Agricola Zanoni, "AMARONE DELLA VALPOLICELLA" Anfrage 0.75l 55.00CHF         

Corvina & Corvinone

o Allegrini, "LA POJA", 100% Corvina Anfrage 0.75l 82.00CHF         

o Allegrini, "AMARONE VALPOLICELLA CLASSICO" Anfrage 0.75l 69.00CHF         

Corvina, Rondinella & Oseleta

PIEMONT

o Ceretto, "BLANGE ARNEIS", 100% Arneis Anfrage 0.75l 29.00CHF         

o Ceretto, "MONSORDO ROSSO", Cabernet Sauvignon, Merlot & Syrah Anfrage 0.75l 34.00CHF         

o Ceretto, "MOSCATO D`ASTI", 100% Moscato Anfrage 0.75l 24.50CHF         

o Ceretto, "BARBERA D`ALBA PIANA", 100% Barbera d`Alba Anfrage 0.75l 31.50CHF         

o Fontanafredda, "GAVI DI GAVI DOCG", 100% Cortese Anfrage 0.75l 19.00CHF         

o Fontanafredda, "BARBARESCO DOCG", 100% Nebbiolo Anfrage 0.75l 39.00CHF         

o Fontanafredda, "BAROLO DOCG", 100% Nebbiolo Anfrage 0.75l 75.00CHF         

o Giovanni Almondo, "BRICCO DELLE CILIEGIE", 100% Arneis Anfrage 0.75l 25.00CHF         

o Giovanni Almondo, "RIVE DEL BRICCO ROERO ARNEIS", 100% Arneis Anfrage 0.75l 31.00CHF         



o Giovanni Almondo, "VALBIANCHIERA BARBERA D`ALBA", 100% Barbera Anfrage 0.75l 26.00CHF         

o Giovanni Almondo, "BRIC VALDIANA ROERO", 100% Nebbiolo Anfrage 0.75l 39.00CHF         

o Coppo, "MONTERIOLO", Chardonnay im Burgund-Stiel Anfrage 0.75l 39.00CHF         

o Coppo, "CAMP DU ROUSS", Barbera d`Asti Anfrage 0.75l 21.00CHF         

o Coppo, "POMOROSSO", Barbera d`Asti Anfrage 0.75l 59.00CHF         

o Coppo, "MOSACTO MONCALVINA", 100% Moscato d`Asti Anfrage 0.75l 18.50CHF         

TOSCANA

o Fèlsina, "I SISTRI", 100% Chardonnay Anfrage 0.75l 26.00CHF         

o Fèlsina, CHIANTI CLASSICO "BERARDEGNGA", 100& Sangiovese Anfrage 0.75l 26.50CHF         

o Félsina, CHIANTI CLASSICO RISERVA "RANCIA", 100% Sangiovese Anfrage 0.75l 60.00CHF         

o Félsina, "FONTALLORO", 100% Sangiovese Anfrage 0.75l 60.00CHF         

o Félsina, "VIN SANTO CC", Malvasia, Sangiovese, Trebbiano Anfrage 0.375l 36.00CHF         

o Olivero Toscani, "ITOSCANI" Teroldego & Syrag Anfrage 0.75l 19.90CHF         

o Olivero Toscani, "QUADRATOROSSO", Cab. Franc, Syrah & Teroldego Anfrage 0.75l 21.50CHF         

o Olivero Toscani, "OT" Cabernet Franc, Petit Verdot & Syrah Anfrage 0.75l 38.00CHF         

o Monteverro, "MONTEVERRO CHARDONNAY" Anfrage 0.75l 98.00CHF         

o Monteverro, "VERRUZZO" Anfrage 0.75l 18.00CHF         

Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc & Sangiovese

o Monteverro, "TERRA DI MONTEVERRO" Anfrage 0.75l 42.00CHF         

o Monteverro, "MONTEVERRO" Anfrage 0.75l 135.00CHF       

Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Merlot & Petit Verdot

o Bibi Graetz, "BUGIA, Ansonica Anfrage 0.75l 38.00CHF         

o Bibi Graetz, "SOFFOCONE DI VINCIGLIATA" Anfrage 0.75l 42.00CHF         

Sangiovese, Canaiolo, Colorin

o Bibi Graetz, "TESTAMATTA BIANCO",  100% Ansonica Anfrage 0.75l 109.00CHF       

o Bibi Graetz, "TESTAMATTA ROSSO", 100% Sangiovese Anfrage 0.75l 120.00CHF       

o Uccelliera, "RAPACE ROSSO" Sangiovese, Merlot, Cabernet Sauvignon Anfrage 0.75l 36.00CHF         

o Uccelliera, BRUNELLO DI MONTALCINO"  100% Sangiovese Anfrage 0.75l 55.00CHF         

LOMBARDEI

o Plozza Vini, "CINQUANTA 50" 100% Nebbiolo (Chiavennasca) Anfrage 0.75l 25.00CHF         

o Plozza Vini, "BLACKEDITION SFORZATO" 100% Nebbiolo (Chiavennasca) Anfrage 0.75l 32.00CHF         

o Plozza Vini, "NUMERO UNO" 100% Nebbiolo (Chiavennasco) Anfrage 0.75l 59.00CHF         

o Cà Maiol, "LUGANA PRESTIGE", Turbina (Trebbiano di Lugana) Anfrage 0.75l 19.00CHF         

o Cà Maiol, "LUGANA MOLIN_VIGNETI STORICI" Trebbiano Anfrage 0.75l 22.50CHF         

SÜDTIROL – Alto Adige

o Kellerei Terlan, "TERLANER CLASSICO" Anfrage 0.75l 19.50CHF         



Pinot Bianco, Chardonnay & Sauvignon Blanc

o Kellerei Terlan, "WINKL" 100% Sauvingon Blanc Anfrage 0.75l 23.00CHF         

o Kellerei Terlan, "VORBERG" 100% Pinot Bianco Anfrage 0.75l 35.00CHF         

o Kellerei Terlan, "QUARZ" 100% Sauvignon Blanc Anfrage 0.75l 50.00CHF         

o Kellerei Terlan, " GRIES RIESERVA" 100% Lagrein Anfrage 0.75l 27.00CHF         

o Kellerei Terlan, "PORPHYR RISERVA" 100% Lagrein Anfrage 0.75l 55.00CHF         

o Schreckbichl Colterenzio, "PINOT GRIGIO PUITEN, 100% Pinot Grigio Anfrage 0.75l 19.80CHF         

o Schreckbichl Colterenzio, "LAFOA" Sauvignon Blanc Anfrage 0.75l 36.00CHF         

o Schreckbichl Colterenzio, "LAFOA" Chardonnay Anfrage 0.75l 36.00CHF         

o Schreckbichl Colterenzio, "MERLOT RISERVA SIEBENEICH" , Merlot Anfrage 0.75l 27.00CHF         

o Schreckbichl Colterenzio, "LAFOA" Cabernet Sauvignon Anfrage 0.75l 92.00CHF         

TRENTINO

o Tenuta San Leonardo, "VETTE DI SAN LEONARDO", Sauvignon Blanc Anfrage 0.75l 17.00CHF         

o Tenuta San Leonardo, "TERRE DI SAN LEONARDO" Anfrage 0.75l 17.00CHF         

Merlot & Cabernet Sauvignon

o Tenuta San Leonardo, "VILLA GRESTI", Merlot & Carmenere Anfrage 0.75l 29.50CHF         

o Tenuta San Leonardo, "SAN LEONARDO" Anfrage 0.75l 57.00CHF         

Merlot, Carmenere & Cabernet Sauvignon

APULIEN

o Centurio, " MINOR" Primitivo Anfrage 0.75l 27.90CHF         

o Centurio, "CENTURIO" Primitivo Anfrage 0.75l 39.90CHF         

ÖSTERREICH

BURGENLAND

o Weingut Kracher, "K" Cuvèe-feinherb, Anfrage 0.75l 28.50CHF         

Welschriesling, Scheurebe & Chardonnay

o Weingut Kracher, "GRÜNER VELTLINER ST. GEORG" Grüner Veltliner Anfrage 0.75l 26.50CHF         

o Weingut Kracher, "GRÜNER VELTLINER SINGLE VINEYARD Anfrage 0.75l 45.00CHF         

100% Grüner Veltlinger 0.75l 28.50CHF         

o Weingut Kracher, "ROSENMUSKATELLER TBA NO 1" Anfrage 0.375l 59.00CHF         

100% Rosenmuskateller

o Weingut Kracher, "GRANDE CUVEE TBA NO 6" Anfrage 0.375l 65.00CHF         

Chardonnay & Welschriesling

0.75l 28.50CHF         

o Erich Scheiblhofer, "BIG JOHN", Chardonnay & Sauvingon Blanc Anfrage 0.75l 19.50CHF         

o Erich Scheiblhofer, "BIG JOHN CUVEE RESERVE" Anfrage 0.75l 21.00CHF         

Zweigelt, Cabernet Sauvignon % Pinot Noir

o Erich Scheiblhofer, " THE ZWEIGELT" 100% Zweigelt Anfrage 0.75l 34.00CHF         

o Erich Scheiblhofer, "CABERNET SAUVIGNON" 100% Cab. Sauvingono Anfrage 0.75l 38.00CHF         

o Erich Scheiblhofer, "THE LEGENDS", 50% Merlot, 50% Cab. Sauvignon Anfrage 0.75l 26.00CHF         



o Erich Scheiblhofer, "BLAUFRÄNIKISCH JOIS", 100% Blaufränkisch Anfrage 0.75l 38.00CHF         

Erich Scheiblhofer, "THE CHARDONNAY", 100% Chardonnay Anfrage 0.75l 22.50CHF         

o Erich Scheiblhofer, "MORDOR" Anfrage 0.75l 28.00CHF         

Blaufränkisch, Merlot, Cabernet Sauvignon & Syrah

o Leo Hillinger, "CHARDONNAY" 100% Chardonnay Anfrage 0.75l 17.00CHF         

o Leo Hillinger, "HILL 1 CUVEE", Merlot, Blaufränkisch, Zweigelt Anfrage 0.75 44.00CHF         

PORTUGAL

ALENTEJO

o Quinta do Zambujeiro, "TERRA DO ZAMBUJEIRO BRANCO" Anfrage 0.75l 25.50CHF         

50% Antao Vaz % 50% Arinot

o Quinta do Zambujeiro, "MONTE DO ZAMBUJEIRO" Cuvee Portugal Anfrage 0.75l 21.50CHF         

o Quinta do Zambujeiro, "TERRA DO ZAMBUJEIRO CVRA" Anfrage 0.75l 39.00CHF         

Alicante Bouschet, Aragonez, Cab. Sauvignon, Petit Verdot, T. National Anfrage 1.50l 88.00CHF         

o Quinta do Zabmujeiro, "ZAMBUJEIRO CVRA" Anfrage 0.75l 95.00CHF         

Alicante Bouschet, Aragonez, Cab. Sauvignon, Petit Verdot, T. National

SPANIEN

JUMILLA

o Bodegas Juan Gil, "MOSCATEL" 100% Moscatel Anfrage 0.75l 13.50CHF         

o Bodegas Juan Gil. "MONASTRELL 12 Monate", 100% Monastrell Anfrage 0.75l 22.50CHF         

o Bodegas Juan Gil, "BLUE LABEL 18 Monate" Anfrage 0.75l 39.00CHF         

Cabernet Sauvignon, Monastrell & Syrah

o Bodegas Juan Gil, "ESCUDO DE ARMAS" Anfrage 0.75l 42.00CHF         

Cabernet Sauvignon, Monastrell & Syrah

o Bodegas El Nido, "CLIO", 70% Monastrell, 30% Cabernet Sauvignon Anfrage 0.75l 54.00CHF         

o Bodegas El Nido, "EL NIDO", 70% Cabernet Sauvignon, 30% Monastrell Anfrage 0.75l 172.00CHF       

RIBERA DEL DUERO

o Bodegas Penalba Lopez, "TORRE ALBENIZ RESERVA", Tempranillo Anfrage 0.75l 29.00CHF         

o Bodegas Penalba Lopez, "TORRE ALBENIZ RESERVA", Tempranillo Anfrage 1.50l 66.00CHF         

o Bodegas Penalba Lopez, "EL ROBLE VIEJO", Tempranillo Anfrage 0.75l 110.00CHF       

o Bodegas Vega Sicilia, "PINTIA", 100% Tempranillo Anfrage 0.75l 58.00CHF         

o Bodegas Vega Sicilia, "ALION", 100% Tempranillo Anfrage 0.75l 75.00CHF         

o Bodegas Vega Sicilia, "UNICO GRAN RESERVA" Anfrage 0.75l 380.00CHF       

Tempranillo & Cabernet Sauvignon

MALLORCA



o Celler Tianna Negre, "BOCCHORIS BLANCO" Anfrage 0.75l 21.50CHF         

Giro Negre, Prensal Blanc, Sauvignon Blanc

o Celler Tianna Negre, "BOCCHORIS NEGRE" Anfrage 0.75l 24.50CHF         

Cabernet Sauvignon, Callet, Merlot, Syrah & Manto Negro

o Celler Tianne Negre, "TIANNA NEGRE" Anfrage 0.75l 43.00CHF         

Cabernet Sauvignon, Callet, Syrah & Manto Negro

o Binigrau Vins, "NOUNAT", Chardonnay & Prensal blanc Anfrage 0.75l 26.50CHF         

o Binigrau Vins, "B" Seleccio Blanc, 100% Chardonnay Anfrage 0.75l 34.00CHF         

o Binigrau Vins, "B" Seleccio Tinto Anfrage 0.75l 38.00CHF         

o Bodega Biniagual, "VERAN", Cab. Sauvignon, Manto Negro, Syrah Anfrage 0.75l 33.50CHF         

o Bodega Biniagual, "GRAN VERAN", Manto Negro, Syrah Anfrage 0.75l 53.00CHF         

o An Negra, "AN2", Callet, Manto Negro & Syrah Anfrage 0.75l 26.50CHF         

o An Negra, "AN", 95% Callet, 5% Manto Negro Anfrage 0.75l 53.00CHF         

FRANKREICH

BORDEAUX

o Château Fonréaud, "LE CYGNE" Anfrage 0.75l 26.00CHF         

65% Sauvignon Blanc, 20% Sémillon, 15% Muscadelle

o Château Doisy-Védrines, "SAUTERNES 2e Cru Classé" Anfrage 0.75l 64.00CHF         

Sémillon, Sauvignon Blanc, Muscadelle

o Château Nairac, "SAUTERNES 2e Cru Classé", 100% Sémillon Anfrage 0.75l 58.00CHF         

o Château Seguin, "SEGUIN", Cabernet Sauvignon, Merlot Anfrage 0.75 35.00CHF         

o Château Batailley, "BATAILLEY 5e Cru Classé", Pauillac Anfrage 0.75l 72.00CHF         

Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc & Petit Verdot

Viele weitere "Bordeaux-Weine" auf Anfrage!

benvenuti@sivino.ch

LOIRE & CHABLIS

o Domaine Pascal Jolivet, "SANCERRE BLANC LES CAILLOTES" Anfrage 0.75l 32.50CHF         

Sauvignon Blanc

o Domaine Pascal Jolivet, "POUILLY FUME LES TERRES BLANCHES" Anfrage 0.75l 32.50CHF         

Sauvignon Blanc

CÔTES DE PROVENCE



o Château d`Esclans, "WHISPERING ANGEL" Anfrage 0.75l 28.00CHF         

Syrah, Rolle, Grenache, Mourvedre & Cinsault

o Château d`Esclans, "ROCH ANGEL", Rolle & Grenache Anfrage 0.75l 42.00CHF         

o Château d`Esclans, "LES CLANS", Rolle & Grenache Anfrage 0.75l 62.00CHF         

o Château d`Esclans, "GARRUS", Grenache Anfrage 0.75l 106.00CHF       

NEUE WELT

SÜDAFRIKA

o Constancia Glen / Leo Hillinger, "CONSTANTIA HILL WHITE" Anfrage 0.75l 17.90CHF         

Sauvignon Blanc

o Constancia Glen / Leo Hillinger, "CONSTANTIA RED BLEND" Anfrage 0.75l 24.90CHF         

Malbec, Petit Verdot ect.

o Boekenhoutskloof, "CHOCOLATE BLOCK" Anfrage 0.75l 32.00CHF         

Syrah, Grenache Noir, Cabernet Sauvignon, Cinsault, Viognier

o Constancia Glen, "TWO WHITE", Sauvignon Blanc & Sémillon Anfrage 0.75l 30.00CHF         

o Constancia Glen, "THREE RED BLEND" Anfrage 0.75l 27.50CHF         

Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc

o Constancia Glen, "FIVE RED BLEND" Anfrage 0.75l 39.00CHF         

Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Petit Verdot

o Kershaw "ELGIN CHARDONNAY", 100% Chardonnay Anfrage 0.75l 55.00CHF         

o Kershaw "ELGIN SYRAH", 100% Syrah Anfrage 0.75l 55.00CHF         

Viele weitere "Südafrikanische-Weine" auf Anfrage!

benvenuti@sivino.ch

ARGENTINIEN

o Dieter Meier, "OJO DE AGUA TORRONTES", 100% Torrontes Anfrage 0.75l 17.00CHF         

o Dieter Meier, "PURO CORTE" Anfrage 0.75l 21.50CHF         

15% Cabernet Sauvignon, 40% Malbec & 45% Merlot

o Dieter Meier, "MALO", Cabernet Sauvignon, Malbec, Petit Verdot Anfrage 0.75l 55.00CHF         

o Dieter Meier, "COLLECTION 1 JUMPS", 100% Malbec Anfrage 0.75l 79.00CHF         

Für weitere Weine sowie sämtliche Grossflaschen zögern Sie mit Ihrer Anfrage nicht!

benvenuti@sivino.ch


